

薄谷开来张晓军故意杀人案提起公诉

薄谷开来认为尼尔·伍德威胁其子安全,涉嫌与张晓军将其毒杀;此案将在合肥中院开庭审理

新华社北京7月26日电 薄谷开来、张晓军涉嫌故意杀人一案,近日已由安徽省合肥市人民检察院

依法向合肥市中级人民法院提起公诉。检察机关在审查起诉阶段依法告知了二被告人和被害人近亲

属享有的诉讼权利,并讯问了被告人,听取了辩护人的意见。经审查查明,被告人薄

谷开来及其子薄某某与英国公民尼尔·伍德因经济利益发生矛盾,薄谷开来认为尼

尔·伍德威胁到薄某某的人身安全,遂与被告人张晓军共同投毒杀害了尼尔·伍德。二被告人犯罪事实清楚,证据确实、充分,依法应

当以故意杀人罪追究刑事责任。现合肥市中级人民法院已依法受理该案,将择日开庭审理。

七部委出台意见,首次明确见义勇为伤亡人员抚恤及补助标准

见义勇为者可优先配售保障房

新京报讯 (记者魏铭言)

日前,国务院办公厅转发由民政部、教育部等七部委制定的《关于加强见义勇为人员权益保护的意见》。见义勇为者有望获政府多重保障及优待,包括优先安排就业、优先申请保障房,以及子女优先安排入托上学。

民政部副部长孙绍骋昨日解读称,这是国家层面首次颁布针对见义勇为人员权益保护的专门政策。《意见》首次统一了见义勇为为伤亡人员的抚恤及补助标准。

孙绍骋说,此次发布《意见》,就是希望让“英雄”得到精神褒奖的同时,也得到应有的保护和优待。

见义勇为者子女高考优待

在医疗方面,医疗机构要建立绿色通道,坚持“先救治、后收费”的原则,优先救治。

在就业方面,对就业困难的见义勇为人员,《意见》规定,只要其有就业能力和就业愿望,优先纳入就业援助,予以重点支持。

在入学教育方面,《意见》特别要求,见义勇为为死亡或致残人员子女入公办幼儿园,在同等条件下,优先接收。义务教育阶段,要

将见义勇为死亡或致残人员适龄子女按照就近入学的原则安排在公办学校就读。对见义勇为人员以及因见义勇为死亡或致残人员子女中考、高考给予一定优待。

在住房方面,对符合廉租住房、公共租赁住房和经济适用住房保障条件的城市见义勇为人员家庭,优先纳入住房保障体系,优先配租、配售保障性住房或发放住房租赁补贴。

■ 焦点

死亡人员获烈士评定资格

《意见》明确,对见义勇为为死亡人员,凡符合烈士评定条件的,依法评定为烈士,其家属按照《烈士褒扬条例》享受相关待遇。

不符合烈士评定条件,属于因公牺牲情形的,按照《军人抚恤优待条例》有关规定予以抚恤;属于视同工伤情形的,享受一次性工亡补助金以及相当于本人40个月工资的遗属特别补助金。

不属于上述情形的,

按照上一年度全国城镇居民人均可支配收入的20倍加40个月的中国人民解放军排职少尉军官工资标准发放一次性补助金,有工作单位的由所在单位落实待遇;无工作单位的由民政部门会同见义勇为基金会负责发放,所需资金通过见义勇为专项基金统筹解决。

尚未建立见义勇为专项基金的,由当地财政部门安排,民政部门发放。

■ 链接

见义勇为者京医保免费

按照北京城镇居民医保相关规定,见义勇为人员可以无须缴纳医保费用,享受医保待遇。

记者从市人力社保局了解到,由民政部门负责认定、管理的见义勇为人员,属于免费享受北京市城镇居民医保待遇的人员。见义勇为人员可持民政部门核发的相关证件,办理参保手续,个人不用缴费。

新京报记者 温蕾

责编 涂重航 美编 李铁雄 责校 李新荣

广汽 HONDA 感世界而动

Crosstour 歌诗图 | Accord 雅阁 | ODYSSEY 奥德赛 | CITY 锋范 | FIT 飞度

有型,有心,厚爱家庭

奥德赛 ODYSSEY

详情点击 <http://www.gnac.cn/odyssey/>

TOGETHER 人生是一起走出来的

2013款奥德赛 魅力登场

领秀 领世代 奥德赛 ODYSSEY